
【放課後等デイサービス】
公表：令和５年３月１５日

事業所名：ジャンティーユアリス 　保護者等数（児童数）13名　　回収数 10名　割合　83％

チェック項目 はい

どちらと
も

いえな
い

いいえ ご意見
ご意見を踏まえた

対応

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 11 1

広々としているので安全に過ごせ
ているのではと思う。
最近のメンバーがどのような広さ
で活動しているのかわからない。

広い空間で十分な活用スペースが確保できています。
今後も送迎時や広報誌などを活用して情報の発信・共
有を図っていきます。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 11 1

今後も更に活動内容や支援内容に専門的意見を取り入
れていけるように取り組んで参ります。また、医療的ケア
の体制を整え安全、安心にご利用して頂けるように努め
ます。

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化
の配慮が適切になされているか 11 1

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放
課後等デイサービス計画　ｉ　が作成されているか 11 1

⑤ 活動プログラム　ｉｉ　が固定化しないよう工夫されているか 11 1

いつもいろいろな活動を計画して
くれていると思います。
どんな職員（専門職）が配置され
ているのか、詳しく知らない。

担当する職員が固定化しないよう配慮するとともに、必
要に応じて専門職員を交えた面談などを行える体制づく
りに努めてまいります。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

7 5 コロナ禍では難しいと思います。

昨年に引き続き新型ｺﾛﾅ感染防止対策により生活介護
の体験を実施することができませんでした。来年度は状
況を見ながら対応していきたいと考えています。児童ｸﾗ
ﾌﾞ等施設外での交流は難しいのが現状です。

⑦ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 11 1

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状
況や課題について共通理解ができているか

10 2

1日の様子を細かく伝えてくれる
ので安心して利用できています。
毎回詳しく様子を教えて下さるの
で楽しみです。

今後も連絡帳や送迎時を活用し、情報をb共有しながら
お子様の事業所での様子を保護者様に詳しくお伝えで
きるよう努めていきたいと思います。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われて
いるか

9 3 保護者支援がもう少し必要ではな
いかと思うことがあります。

今年度は新型コロナ感染防止対策もあり対面での面談
を控えさせて頂きました。来年度は感染対策を強化しな
がら対応させて頂きたいと思っております。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者
同士の連携が支援されているか

6 6 コロナ禍なので仕方がないと思い
ます。

今年度は新型ｺﾛﾅ感染防止対策により親子活動や茶話
会等が実施できませんでした。来年度は必要な対策を
行いながら保護者の交流会など計画していきたいと思
います。

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとと
もに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

8 4 相談や苦情などに対して迅速に対応できるように心が
けています。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

9 3 「安心メール」で連絡が出来るよう
になりよかった。

送迎時や連絡帳にて日々の情報を共有できるように配
慮しています。

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡
体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護
者に対して発信しているか

10 1 1
広報誌（Aisen)やタイムズに活動の様子を掲載し保護者
の皆様に配布させて頂いています。また、正栄会のホー
ムページにも掲載しています。

⑭ 個人情報に十分注意しているか 12

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明されているか

9 3
体調不良の次の利用前にしっか
り体調確認のご連絡もくださり安
心です。

緊急時・防犯・感染症マニュアルにつきましては、ｱﾘｽの
玄関に掲示てありますが再度保護者様への周知・説明
させて頂きたいと思います。
引き続きご利用前の体調確認をしっかりと行い、安心し
てご利用いただけるよう努めてまいります。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓
練が行われているか

8 4
定期的に防災訓練を行っています。非常災害に備えて
法人内の他施設とも迅速に連携が図れる体制を整えて
います。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 11 1
お友達や先生方と関わることが大
好きだと、言葉はなくとも顔を見る
と分かります。

これからも利用者の皆様が安全、安心にアリスで様々な
体験を通じて楽しい時間を過ごしていただけるように努
めてまいります。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 11 1

入浴があるのでとても助かりま
す。相談事はいつも親身になって
相談にのって頂いています。
細かなところまで連絡報告を頂
き、子どもをよく見て支援して下さ
るのでありがたいです。
大満足です。遠くはありますが皆
さん素晴らしい方々ばかりなの
で、道中も楽しく、子供に当日の
様子を聞いたり（応えはありませ
んが）、歌ったりしながら通ってい
ます。

今後も皆様に事業所の支援に満足していただけるよう
に取り組んでまいりたいと考えています。

○

満
足
度

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）
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この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評価表」により事業所の評価を
行っていただき、その結果を集計したものです。


